

अमरावती

पान
3

गरोदर महिलेच्या पोटातील नसच कापली?

अचलपूर उपजिल्हा रुग्णालयातील प्रकार ■ पोलिसात तक्रार दाखल

महासागर प्रतिनिधी
अंजनगाव सुर्जी, (दि. 7) -
तालुक्यातील कसबे गव्हाण येथील रहिवासी 32 वर्षीय सुमैया बानो अब्दुल कलाम यांचा प्रसूतीदरम्यान मृत्यू झाला. डॉक्टरांच्या निष्काळजीपणामुळे हा मृत्यू झाल्याच आरोप केल्या जात आहे. ज्यामुळे परिसरातील लोकांमध्ये भीतीचे वातावरण निर्माण झाले आहे.

कसबे गव्हाण येथील रहिवासी सुमैया बानो अब्दुल कलाम नावाच्या महिलेला 18 फेब्रुवारी रोजी अचलपूर उपजिल्हा रुग्णालयात प्रसूतीसाठी दाखल करण्यात आले होते. तपासणीनंतर डॉ. मंगला राठी आणि संबंधित कर्मचार्यांनी महिलेवर सिझेरियन ऑपरेशन केले आणि बाळाला जन्म दिला ज्यामध्ये महिलेने एका मुलाला जन्म दिला. ऑपरेशन दरम्यान महिलेच्या पोटातील नस कापली गेली, ज्यामुळे महिलेच्या पोटात वेदना होऊ लागल्या, ज्याची माहिती महिलेने आणि तिच्या कुटुंबीयांनी डॉक्टर आणि तैनात कर्मचार्यांना दिली. त्यावर डॉक्टरांनी सांगितले की हे नेहमी घडत असते, काळजी करू नका, सर्व काही ठीक आहे, परंतु दिवसेंदिवस महिलेची प्रकृती खालावत गेली. तरीही तिला अमरावती येथे उपचारासाठी रेफर करण्याऐवजी, चार दिवस



तेथे उपचार सुरू ठेवून वेळ वाया घालवला. महिलेला वेदना होत राहिल्या, तरीही तिला योग्य उपचार देण्यात आले नाहीत. महिलेची प्रकृती अत्यंत गंभीर असताना, तिला 21 फेब्रुवारी रोजी जिल्हा रुग्णालय अमरावती येथे रेफर करण्यात आले. महिलेची प्रकृती चिंताजनक होती, तेथील महिलेला आवश्यक असलेल्या सुविधा लक्षात घेऊन जिल्हा रुग्णालयाच्या अधिकार्यांनी तिला चांगल्या रुग्णालयात उपचार करण्याचा सल्ला दिला. त्यानंतर रेडियंट त्या महिलेला अमरावती येथील रुग्णालयात दाखल करण्यात आले.



डॉक्टरांनी तिला रक्त चढवले, परंतु महिलेच्या शरीरात रक्त पचत नसल्याने, तेथील डॉक्टरांनी तिची तपासणी केली आणि महिलेच्या प्रसूतीदरम्यान पोटातील एक रक्तवाहिनी

त्या डॉक्टरांना बडतर्फ करा!

अचलपूर येथील उपजिल्हा रुग्णालयात प्रसूती करताना डॉक्टरांच्या निष्काळजीपणामुळे पोटातील कापलेल्या रक्तवाहिनीला न जोडता पोटात टाके घालण्यात आले. चांदूर बाजार तालुक्यातील ब्राम्हणवाडा थडी येथील रहिवासी असलेल्या महिलेच्या भावाने डॉक्टर मंगला राठी आणि संबंधित कर्मचारी आणि उपजिल्हा शल्यचिकित्सक अधीक्षक यांच्या निष्काळजीपणामुळे आणि दुर्लक्षामुळे महिलेचा मृत्यू झाल्याचा आरोप केला आहे. 5 मार्च रोजी अचलपूर पोलिस ठाण्यात तक्रार दाखल करण्यात आली होती, ज्याची पोलिसांकडून चौकशी सुरू आहे. पोलिसांनी चौकशीनंतर कारवाई करण्याचे आश्वासन दिले आहे. आणि या प्रकरणाची तक्रार मुख्यमंत्री, आरोग्यमंत्री आणि संबंधित अधिकार्यांकडे करून डॉक्टरची पदवी रद्द करण्याची आणि डॉक्टर आणि संबंधित कर्मचारी आणि अधिकार्यांना सेवेतून बडतर्फ करण्याची तक्रार करून न्याय मागण्यात आला आहे.

बेजबाबदारपणाचे केंद्र

अचलपूरचे उपजिल्हा रुग्णालय हे निष्काळजीपणाचे केंद्र बनले आहे. रुग्णांवर उपचार करताना निष्काळजीपणा आणि दुर्लक्ष दिसून येते. रुग्णालयाच्या व्यवस्थेत वाळवीचा प्रादुर्भाव झाला आहे. रुग्णांना आवश्यक उपचारांचा अभाव आहे, ज्यामुळे रुग्ण आणि त्यांच्या कुटुंबीयांना अडचणी निर्माण होतात आणि त्यांना त्रास सहन करावा लागतो. याआधीही रुग्णालयात असे प्रकार घडले आहेत, परंतु गरिबीमुळे कोणीही डॉक्टरांवर तक्रार करण्यास धजावित नाही, ज्यामुळे रुग्णालयातील डॉक्टर आणि कर्मचार्यांचे मनोबल दिवसेंदिवस वाढत आहे. असे असूनही, वरिष्ठ अधिकार्यांनी लक्ष न दिल्यामुळे, गरीब कुटुंबातील महिलांना जीव धोक्यात घालून उपचार करावे लागत आहेत.

कापल्याचे आढळले. त्यामुळे रुग्णालयात पुन्हा शस्त्रक्रिया करून महिलेचा जीव वाचवण्याचा प्रयत्न करण्यात आला, परंतु दुसऱ्या दिवशी महिलेचा मृत्यू झाला. कुटुंबाने त्या रुग्णालयातील डॉक्टरांना मृत्यूचे कारण विचारले असता, डॉक्टरांनी सांगितले की, महिलेची अचलपूर येथील उपजिल्हा रुग्णालयात प्रसूती होत असताना पोटातील एक रक्तवाहिनी कापल्यामुळे जास्त अंतर्गत रक्तस्राव झाला होता.

खरेदी, विक्री कार्यालयाचे शासकीय धान्य राम भरोसे

कृ.उ.बा. समितीमधील 10 हजार पोते उचलण्यात टाळाटाळ

महासागर प्रतिनिधी
अमरावती, (दि. 7) -
नाफेडकडून खरेदी करण्यात आलेले सोयाबीन येथील कृषी उत्पन्न बाजार समितीमध्ये राम भरोसे पडून असल्याने दिसत आहे. या मालाकरिता जबाबदार असलेले खरेदी, विक्री कार्यालय हे 10 हजार पोते धान्य उचलण्याकरिता टाळाटाळ करित आहे. दुसरीकडे कृषी उत्पन्न बाजार समितीनेही हात वर केल्याने अवकाळी पाऊस आल्यास या झाल्याशिवाय सत्यानाश झाल्याशिवाय राहणार नाही हे तेवढेच खरे.



अचलपूरहून परत पाठविले धान्य

माहिती आहे की, खरेदी, विक्री कार्यालयाने हे सोयाबीन उचलून अचलपूर येथील वेअर हाऊसमध्ये नेले होते, परंतु काहीतरी कारण सांगून हे धान्य परत कृषी उत्पन्न बाजार समितीमध्ये पाठविण्यात आले. जागेचा अभाव हे प्रमुख कारण खरेदी-विक्री कार्यालयाकडून सांगण्यात आले आहे. याबाबत खरेदी, विक्री कार्यालयाचा कुटलाही अधिकारी बोलण्यास तयार नाही.

आम्ही वारंवार पत्र देत आहोत त्यांना, सिजन असल्यामुळे आम्हाला मोठी अडचण निर्माण होत आहे. या मालाच्या भरवशावर शेतकऱ्यांचे पैसे आहे. हा माल लवकरात लवकर गोळाउनला दिला, तर शेतकऱ्यांचे पैसे त्यांच्या खाल्यात जमा होतील. शेतकऱ्यांचा माल असल्याने आम्ही त्या मालाची चौकीदारी करित आहे. परंतु कितीदिवस चौकीदारी करायची असा प्रश्न निर्माण झाला आहे.



हुरिष मोरे, कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अमरावती.

शासनाने शेतकऱ्यांना त्यांच्या पिकाला हमी भाव देण्याकरिता नाफेडकडून धान्य खरेदी केले. ही खरेदी प्रक्रीया खरेदी, विक्री कार्यालयाद्वारे कृषी उत्पन्न बाजार समितीच्या आवासात राबविण्यात आली. शेतकऱ्यांकडून खरेदी केलेले जवळपास 20 हजार क्विंटल सोयाबीन कृषी उत्पन्न बाजार समितीच्या जागेवर ठेवण्यात आले आहे. यापैकी 10 हजार क्विंटल धान्य खरेदी, विक्री कार्यालयाने उचलून आपल्या शेडमध्ये नेले, मात्र अजुनही 10 हजार क्विंटल सोयाबीन कृषी उत्पन्न बाजार समितीच्या आवासात पडून आहे.

नाफेड ने खरेदी केलेला माल तत्काळ उचलून घेऊन जाण्याबाबत आतापर्यंत खरेदी, विक्री कार्यालयाच्या व्यवस्थापकांना पाच नोटीस व स्मरणपत्र दिले. मात्र त्याचा काही एक उपयोग झाला आहे. आमची जागा अडकून पडल्याने आता शेतकऱ्यांचा तू, हरभरा मार्केटमध्ये येत, तो कोठे ठेवावा असे धर्मसंकट आमच्या समोर उभे ठाकले आहे. तसेच या मालाची जबाबदारी किती दिवस घ्यायची हा ही प्रश्न आहे. दिपक विजयकर, सचिव कृषी उत्पन्न बाजार समिती, अमरावती.

दुचाकी झाडावर धडकून एक ठार

अमरावती- भरधाव दुचाकी झाडावर धडकल्याने एकाचा मृत्यू झाला. ही घटना 7 मार्च रोजी कोळविहीर ते तरोडा रस्त्यावर उघडकीस आली. चेतन नंदकुमार महानकर (वय 26, रा. तरोडा) असे मृताचे नाव आहे. या घटनेमुळे परिसरात शोककळा पसरली आहे. तरोडा येथील चेतन नंदकुमार महानकर हा 6 मार्चला सायंकाळी नातेवाईकाच्या लग्न समारंभात सहभागी होण्याकरिता जात असताना हा अपघात झाला.

अपघातात त्याचा जागेवरच मृत्यू झाला असून 7 मार्चला शाळकरी मुले शाळेत जात असताना ही घटना दिसून आली. त्यांनी याबाबतीत गावकऱ्यांना माहिती दिली. त्यानंतर गावकऱ्यांनी घटनास्थळावर गर्दी केली. या घटनेची माहिती शिरखेड पोलिसांना मिळतात पोलिसांनी घटनास्थळ गाठून घटनेचा पंचनामा केला. मृतदेह शवविच्छेदनाकरिता रुग्णालयात पाठविण्यात आला.

परस्पर कर्ज काढून वाहन घेऊन केला विश्वासघात

अमरावती - दस्तावेजांद्वारे परस्पर कर्ज काढून एका तरुणीने मोपेड वाहन घेतले आणि महिलेचा विश्वासघात केला. या घटनेची तक्रार एका महिलेने 7 मार्च रोजी खोलापुरी गेट पोलिस ठाण्यात दिली. त्यानुसार पोलिसांनी महाजनपुरा स्थित परदेशी पुर्यातील 33 वर्षीय महिलेविरुद्ध गुन्हा नोंदविला आहे. महिलेच्या तक्रारीनुसार, तिची बचत गटाच्या माध्यमातून एका महिलेशी ओळख झाली होती. त्या महिलेने ओळखीचा फायदा घेऊन तक्रारदार महिलेचे दस्तावेज घेतले. त्यानंतर त्या दस्तावेजांद्वारे परस्पर फायनांसवर 1 लाख 30 हजार रुपये किमतीचे ज्युपीटर मोपेड वाहन खरेदी केले. हा प्रकार तक्रारदार महिलेला माहिती पडला. त्यामुळे सदर महिलेने आपला विश्वासघात केल्याचे निदर्शनास आले. त्यामुळे या घटनेची तक्रार खोलापुरी गेट पोलिस ठाण्यात दिली.

एका तरुणीविरुद्ध गुन्हा दाखल

त्यानंतर त्या दस्तावेजांद्वारे परस्पर फायनांसवर 1 लाख 30 हजार रुपये किमतीचे ज्युपीटर मोपेड वाहन खरेदी केले. हा प्रकार तक्रारदार महिलेला माहिती पडला. त्यामुळे सदर महिलेने आपला विश्वासघात केल्याचे निदर्शनास आले. त्यामुळे या घटनेची तक्रार खोलापुरी गेट पोलिस ठाण्यात दिली.

एसटी बसमधील महिलांच्या आसनावर पुरुषांचे अतिक्रमण

प्रवाशी महिलांची होत आहे गैरसोय

8 मार्च महिला दिन विशेष

विशेष बसची महिलांची मागणी

महासागर प्रतिनिधी
पथोटी, (दि. 7) - एसटी महामंडळाच्या बसमध्ये महिलांसाठी राखीव आसनाची व्यवस्था असली तरी या आसनावर पुरुष प्रवासी अतिक्रमण करित असल्यामुळे महिलांना आरक्षित जागेपासून वंचित राहावे लागते. हक्काची जागा असूनही त्याचा लाभ न मिळता उभ्याने प्रवास करावा लागत असल्याने यासंदर्भात महिला प्रवाशांकडून रोष व्यक्त करण्यात येत आहे. वाहकाने नियमबाह्य पद्धतीने महिलांचे आरक्षित आसन बळकावण्याकडे पुरुष प्रवाशांना समज देवून ती जागा महिला प्रवाशांना उपलब्ध करून देणे आवश्यक आहे, मात्र वाहक त्याकडे दुर्लक्ष करतात, असा आरोप महिलांनी केला आहे. महिलांना आरामदायक व सुरक्षित प्रवास करता यावा, यासाठी ग्रामीण भागात महिलांसाठी स्वतंत्र बससेवा सुरू करण्याची मागणीही महिला वर्गातून करण्यात येत आहे.

राज्य मार्ग परिवहन महामंडळ एसटीमध्ये लालपरी, हिरकणी, शिवशाही, शिवाई, विटाई अशा सर्व बसमध्ये



महिलांसाठी त्यांच्या हक्काचा चार जागा राखीव असतात. महिला समान योजनेमध्ये महिलांना 50 टक्के तिकीट सवलत दिली आहे. त्यामुळे ग्रामीण भागातून महिला प्रवाशांची संख्या वाढली आहे. मात्र बहुतांश बसमध्ये उभे राहून महिलांना प्रवास करावा लागत आहे. एकीकडे संसदेत नारी

अनेक वर्षांपासून ग्रामीण भागातील मोठ्या संख्येने महिला दररोज बसने येजा करतात. महिलांसाठी राखीव सीट असलेल्या जागांवर पुरुष बसतात परंतु त्यांना उठ असं म्हणण्याची कोणत्याही महिलेची हिंमत होत नाही. एखाद्या महिला प्रवाशाने जर राखीव सीट वरून पुरुष प्रवाशांना उठवायचा प्रयत्न केला, तर पुरुष प्रवासी वाद घालतात, हुज्जत करतात. इतर प्रवासी तिच्याकडे वेगळ्याच नजरेने पाहतात, मग महिलांसाठी राखीव आसनाचा उपयोग काय, असा प्रश्न शिक्षिका रंजना ठाकरे (पोटे) यांनी उपस्थित केला.



राखीव आसनावर पुरुषांच्या अतिक्रमणामुळे त्यांच्या हक्काची जागा महिलांना मिळत नाही. काही महिलाही महिलांनाच बसायला जागा देत नाही, ही शोकांतिका आहे. माझ्या मते महिलांसह सवलत असलेल्या सर्वांकरिता विशेष महिलांसाठी आरक्षण मंजूर केले खरे. मात्र त्याची अंमलबजावणी होत नाही किंवा सध्या तरी सांगणं कठीणच आहे. बसमधील आरक्षणावर कोण लक्ष देणार. असा प्रश्न महिला प्रवासी उपस्थित करित आहेत.



राखीव जागांचे सोडा हल्ली बसमध्ये बहुतांश महिलांना जागाच मिळत नाही. महिला प्रवासी वाढल्या, त्यावर आता पुरुषही महिलांच्या राखीव जागा न पाहता बसतात. त्यांना कोण आवरणार? महिलांनी काही म्हटले की, वाद घालतात. त्यामुळे महिलांना उभे राहून प्रवास करावा लागतो, असे नियमित बसने प्रवास करणाऱ्या मिना नितीन दुडुडे यांचे म्हणणे आहे.



नगर परिषद कार्यालय, दर्यापूर

जाहीर प्रसिद्धीकरण
सन २०२५-२६
निविदा सूचना क्रं ५८७८/२०२५
दिनांक ७/३/२०२५
राज्यातील पात्र व्यक्तींना पारदर्शक, कार्यक्षम व समायोजित लोकसेवा देण्याकरिता तसेच लोकांच्या स्थानिक प्रशासनाकडून वाढत्या अपेक्षा विचारात घेऊन त्यांना तत्पर व दर्जेदार सेवा पुरविण्याच्या दृष्टिकोनातून महाराष्ट्र लोकसेवा हक्क अध्यादेश २०२५ दिनांक २८/०४/२०२५ रोजी लागू करण्यात आला आहे. ज्या लोकसेवा दर्यापूर नगर परिषदेमार्फत देण्यात येतात त्या लोकसेवा हक्क अध्यादेश २०२५ कलम ३ (अ) अन्वये सदर लोकसेवांची सूची, आवश्यक कागदपत्र, फी, नियतकालमर्यादा, पदनिर्देशित अधिकारी, प्रथम अपिलीय अधिकारी व द्वितीय अपिलीय अधिकारी यांची यादी खालील लिंक वर पहाण्यास उपलब्ध आहे.
https://drive.google.com/file/d/1s6R_yjqqqJQfKkKmAokt8Bd41KZGY_Y/view?usp=drive link
मुख्याधिकारी
नगर परिषद दर्यापूर
जि. अमरावती

तपासणीत अमरावती जिल्ह्यातील 22 हजार लाडक्या बहिणी ढरल्या अपात्र!

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 7) - विधानसभा निवडणुकीपूर्वी लाभाची म्हणून पात्र ठरविण्यात आलेल्या लाडक्या बहिणींच्या प्रस्तावांची फेरतपासणी पूर्ण झालेली आहे. या तपासणीत जिल्ह्यातील 22 हजार 67 लाडक्या बहिणींना वेगवेगळ्या कारणांमुळे सादर लाभासाठी अपात्र ठरविण्यात आले आहे.

त्यांच्याकडून यापूर्वी दिलेली अनुदानाची रक्कम मात्र परत घेतली जाणार नाही. परंतु आता फेब्रुवारी 2025 पासून त्यांचे अनुदान मात्र थांबविण्यात येणार आहे. जिल्ह्यात 7 लाख 20 हजार 603 महिलांना या योजनेकरिता नोंदणी केली होती. यापैकी 6 लाख 98 हजार 536 महिला योजनेसाठी पात्र ठरल्या. निवडणुका दरम्यान आटोपून नवीन सरकार सत्तेवर



आल्यानंतर या सर्व प्रस्तावांची फेरतपासणी सुरु करण्यात आली असून निकषात न बसणाऱ्या ऑनलाईन अर्ज दाखल करणाऱ्या महिलांचे तेव्हा पात्र ठरविण्यात आलेले अर्ज आता रद्द केले जात आहेत.

2100 चा लाभ केव्हा मिळणार ?

लाडकी बहिणी योजनेत प्रारंभी दिला जात असलेला दीड हजार रुपये अनुदानाचा लाभ निवडणुकीदरम्यान 2100 रुपये देण्याची घोषणा महायुती सरकारने केली होती. त्यानुसार आता दरमहा 2100 रुपयांचा लाभ केव्हा मिळणार, हा प्रश्न सतावतो आहे. त्यामुळे तो निवडणुकी पुरता तर फंडा नव्हता ना अशी शंकाही व्यक्त होत आहे. तर दुसरीकडे अनेक महिलांना आपले नाव योजनेतून रद्द करण्यात आले आहे, असे मेसेज येऊ लागल्याने महिलावर्गात कमालिची नाराजी गावोगावी व शहरीशहरी व्यक्त होऊ लागली आहे. लाडकी बहिणी योजनेच्या निकषानुसार प्राप्त अर्जांची पडताळणी होणार आहे. त्यामुळे योजनेच्या लाभासाठी अपात्र असताना अर्ज दाखल करणाऱ्या महिलांना संभाव्य कारवाईचीही भीती होती. त्यामुळे महिलांनी स्वतःहून या योजनेतून माघार घेतली आहे.

35 महिलांनी स्वतःहून सोडला लाभ

जिल्ह्यात आतापर्यंत 35 महिलांनी मुख्यमंत्री माझी लाडकी बहीण योजनेचा लाभ घेतला होता. आता मात्र या महिलांनी स्वतःहून माघार घेत योजनेचा लाभनाकारला असल्याचे लेखी पत्र संबंधित तालुक्यातील महिला व बालविकास अधिकारी यांच्याकडे दिले आहेत. त्यामुळे या योजनेतून या महिला स्वतः हून बाहेर पडल्या आहेत. महिलांचे अर्ज विविध कारणांमुळे अपात्र ठरविण्यात आले आहे, अशी माहिती यंत्रणेने दिली आहे.

लाईनमन दिनी तांत्रिक कर्मचाऱ्यांना गौरविले

महासागर प्रतिनिधी धामणगाव रेल्वे, (दि. 7) - शहराबाहेरील नारगावंडी उपविभागीय कार्यालयात लाईनमन दिवस उत्साहात साजरा करण्यात आला. यानिमित्त तांत्रिक कर्मचाऱ्यांना त्यांच्या कार्याची दखल घेऊन गौरविण्यात आले. सादर कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी नायब तहसिलदार आशिष वीर होते. तर प्रमुख पाहुणे म्हणून अमरावती ग्रामीण विभागाचे उपकार्यकारी अभियंता उमेश राठोड, धामणगाव रेल्वे उपविभागाचे उपकार्यकारी

नारगावंडी उपविभागीय कार्यालयात कार्यक्रम

अभियंता राहुल उमरे, कामगार कल्याण मंडळ धामणगावचे संचालक विनोद इंगळे, शहर सहाय्यक अभियंता परेश कनाते आदींची उपस्थिती होती. यावेळी उपस्थित मान्यवरांनी महावितरण कंपनीतील तांत्रिक कर्मचाऱ्यांचे कामाचे महत्त्व व वीज सुरक्षिततेचे तांत्रिक कामातील महत्त्व विषय केले. यानंतर धामणगाव रेल्वे उपविभागातील सर्व तांत्रिक कर्मचाऱ्यांना प्रशस्तीपत्र व पुष्पगुच्छ देऊन गुणगौरव करण्यात आला. यादरम्यान शशीकांत मते (वरिष्ठ तंत्रज्ञ - मंगरूळ दस्तगीर), निलेश सांगोळे (वरिष्ठ तंत्रज्ञ - तळेगाव दशरार), धीरज पांडे (प्रधान तंत्रज्ञ - मंगरूळ दस्तगीर), दीपक राजत - (वरिष्ठ यंत्रचालक - मंगरूळ दस्तगीर उपकेंद्र) व गौरव वानखेडे (सोलर कंत्राटदार) यांनी सुध्दा आपले मनोगत व्यक्त केले. सादर कार्यक्रमाचे सुत्रसंचालन मंगरूळ दस्तगीरचे सहाय्यक अभियंता अख्तर अजीज खान व कनिष्ठ अभियंता आकाश पाचभाई यांनी केले. तर आभार ग्रामीण वितरण केंद्राचे कनिष्ठ अभियंता आशिष पवार यांनी मानले. कार्यक्रमाच्या यशस्वितेकरिता उमेश राठोड (वरिष्ठ तंत्रज्ञ), शैलेश ढवळे (सुरक्षा रक्षक), प्रितम चांदेकर (वरिष्ठ तंत्रज्ञ), सुनील पडवण (वरिष्ठ तंत्रज्ञ), अंकुश पिसे (वरिष्ठ तंत्रज्ञ), सचिन खोडके (यंत्रचालक), ललित शहाणे (प्रशिक्षणार्थी), अनुप (प्रशिक्षणार्थी) यांसह इतर कर्मचाऱ्यांनी यांनी परिश्रम घेतले.

पोटे पाटील अभियांत्रिकी महाविद्यालयात ब्रिज मेकिंग स्पर्धा

स्थापत्य अभियांत्रिकी विभागाचे आयोजन

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 7) - येथील पी.आर.पोटे पाटील अभियांत्रिकी व व्यवस्थापन महाविद्यालय येथे नुकताच स्थापत्य अभियांत्रिकी विभागातर्फे आयएसएसई (इंडियन सोसायटी ऑफ स्ट्रक्चरल इंजिनियर्स) स्ट्रुट चेंप्टर तर्फे स्ट्रक्चरल इंजीनियरिंग संबंधित ब्रिज मेकिंग कॉम्पिटिशन या तांत्रिक स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते. या स्पर्धेमध्ये अभियांत्रिकी



महाविद्यालय तसेच आर्किटेक्चरल महाविद्यालयाच्या च्या एकूण 111 विद्यार्थ्यांनी 29 चमू मध्ये सहभाग घेतला. या स्पर्धेमध्ये स्पर्धकांनी कृत्रिम साधनांचा वापर करून विभिन्न प्रकारचे ब्रिज (वाहतूक

विभागाच्या विजयी चमूंना संस्थेचे उपाध्यक्ष या. श्रेयसदादा पोटे पाटील यांच्या हस्ते रोगे पारितोषिके देण्यात आली. या कार्यक्रमात प्राचार्य डॉ. पी.एम. जावंधीया यांनी विजयी विद्यार्थ्यांचे प्रोत्साहन केले व पुढील वाटचाली करिता त्यांना शुभेच्छा दिल्या. या स्पर्धेसाठी उपप्रचार्य प्रा.डॉ. मो. झुहर, विभाग प्रमुख प्रा.डॉ. सचिन सराफ यांनी मार्गदर्शन केले तसेच स्पर्धेचे कॉर्डिनेटर प्रा.डॉ.अनुप चिटकेकर व विभागातील सर्व प्राध्यापकांनी कार्यक्रमासाठी आपले बहुमूल्य योगदान दिले.

खुली जिल्हास्तरीय कराटे स्पर्धा संपन्न

235 विद्यार्थ्यांनी स्पर्धेत घेतला सहभाग

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 7) - वॉरिअर्स स्पोर्ट्स अँड मार्शल आर्ट्स अकादमी अमरावती तर्फे श्री शिवछत्रपती शिवाजी महाराज जयंती निमित्त पहिली खुली जिल्हास्तरीय कराटे स्पर्धा 2025 शनिवारी (दि.1) स्व.हरिभाऊ कलतोती स्मारक, बुधवारा



अमरावती येथे संपन्न झाली. कार्यक्रमप्रसंगी माजी महापौर विलास इंगोले, शिवसेना महानगर प्रमुख संतोष बंदे, विवेक कलतोती आदी मान्यवर उपस्थित होते. त्यांच्या हस्ते विजेते स्पर्धकांना बक्षीस वितरित करण्यात आले होते. स्पर्धेमध्ये धामणगाव रेल्वे, चांदुर रेल्वे, दर्यापूर बडनेरा, कोंढाळी, मूर्तिजापूर, दारुव्हा, दिग्रस, आर्वी येथील एकूण 235 विद्यार्थ्यांनी स्पर्धेत सहभाग घेत

प्राविण्य प्राप्त केले. हि जिल्हास्तरीय कराटे स्पर्धा वॉरिअर्स स्पोर्ट्स अँड मार्शल आर्ट्स अकादमीचे सचिव व मुख्य आयोजक सेसेई उमेश मोवळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली संपन्न झाली. तसेच सह आयोजक विशाल चव्हाण, आशिष वाघमारे, सुमित चिमोटे, अभिषेक कडू, जय कारंजकर, शुभम गुहे, पिंपळी प्रजापती, आदेश इंगळे, ऋषिकेश आसलकर, संश्रक्षक बडो, सागर मेश्राम यांचे विशेष सहयोग लाभले.

अंध ज्युडोपटूना प्रशिक्षण देणारे नरसिंग यादव यांचा सत्कार

महासागर प्रतिनिधी अमरावती, (दि. 7)

शहरातील डॉ. नरेंद्र भिवापूरकर अंध विद्यालयाच्या अंध विद्यार्थ्यांनी लखनऊ येथे नुकत्याच पार पडलेल्या राष्ट्रीय पॅरा ओलंपिक स्पर्धेत महाराष्ट्राच्या चमूत सहभाग घेतला. या विद्यार्थ्यांना तिथपर्यंत पोहोचवण्याचे कार्य करणारे जुदो प्रशिक्षक नरसिंग यादव यांचा (दि.6) विद्यालयाचे प्राचार्य नवनाथ इंगोले यांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. कार्यक्रमाचे अध्यक्ष कमल गवई, प्रमुख अतिथी संस्थेचे अध्यक्ष प्रवीण मालपाणी, सचिव एड. प्रदीप श्रीवास्तव अंध विद्यालय देणगी दाते ज्ञानेश्वर गुल्हाने, अरुंधती देशमुख यांच्या हस्ते शाल व पुस्तक प्रदान करून त्यांना सन्मानित करण्यात आले.



नरसिंग यादव गेले पंचवीस वर्षांहून अधिक काळ राज्य क्रीडा मार्गदर्शक प्रबोधिनी श्री शिवछत्रपती क्रीडापीठ पुणे येथे प्रशिक्षण देत आहेत. अनेक खेळाडू त्यांनी राज्य, राष्ट्रीय, आंतरराष्ट्रीय पातळीवर तयार केले. 2019 पासून ते कार्य सोडून दिव्यांगांना प्रशिक्षण देत आहे. त्यांनी प्रशिक्षित केलेल्या मूकबधिर, अंध स्पर्धकांनी अनेक

स्काऊट गाईड पुरस्कार परीक्षेत विद्यार्थिनींचे घवघवीत यश



महासागर प्रतिनिधी टाकरखेडा संघ, (दि. 7) - स्काऊट गाईड राज्य पुरस्कार परीक्षा 2024 -25 मध्ये श्रीराम हायस्कूल टाकरखेडा शंभू च्या सहा विद्यार्थिनींनी घवघवीत यश संपादन (दि.6) केले आहे. श्रेया शेबे, समृद्धी यावले, श्रेया कोल्हे, समीक्षा पवार, शितल वाढवे, आचल संजय औंधकर यांनी ही राज्यस्तरीय परीक्षा यशस्वीरित्या उत्तीर्ण केली. सादर परीक्षा गोंरेगाव खुर्द, अकोला येथे पार पडली होती. यशस्वी विद्यार्थिनींना दहावीच्या बोर्ड

परीक्षेमध्ये तीन अतिरिक्त गुण मिळणार आहेत. गाईड कॅम्पन सविता बेलसरे यांच्या मार्गदर्शनाखाली विद्यार्थिनींनी परीक्षा दिली. त्यांच्या ह्या ऊर्जल यशाबद्दल श्रीराम शिक्षण संस्था, टाकरखेडा संभूच्या अध्यक्ष डॉ. निलांबरी देशमुख, मुख्याध्यापक यु. एच. सोलव तसेच सर्व शिक्षक वृंदांनी विद्यार्थिनींचे अभिनंदन केले आणि पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या. अमरावती स्काऊट गाईड संघटनेत आयुक्त रमेश जाधव आणि प्रीती गोल्हरे यांनी वेळोवेळी मार्गदर्शन केले.

महाशिवपुराण कथेला भाविकांची गर्दी

पहिल्या दिवशी गणपती वंदनेने झाला शुभारंभ | कोलकात्याच्या कलाकारांनी सादर केली मंत्रमुग्ध करणारी झांकी



महासागर प्रतिनिधी परतवाडा, (दि. 7) - परतवाड्यातील नेहरू मैदानावर 4 मार्चपासून महाशिवपुराण कथा सुरु झाली असून, पहिल्याच दिवशी हजारो भाविकांनी उत्सुकतेत सहभाग नोंदवला. 4 मार्च ते 9 मार्च दरम्यान होणार्या या भव्य धार्मिक कार्यक्रमाचे मुख्य आकर्षक कोलकात्यातील प्रसिद्ध कलाकारांची भव्य झांकी आणि नृत्यादर्ये आहे, ज्यामध्ये भगवान शंकराच्या विविध लीला

साकारण्यात आल्या. कथेचा शुभारंभ गणपती वंदनेने झाला. त्यानंतर आचार्य उज्वलजी गर्ग यांनी आपल्या ओजस्वी वाणीने शिवमहापुराण कथा रसिक श्रोत्यांना ऐकवली. गणपती वंदनेनंतर कोलकात्याच्या कलाकारांनी सादर केलेल्या समूह नृत्याने उपस्थित भाविक मंत्रमुग्ध झाले. पहिल्या दिवशी कावड प्रसंग सादर करण्यात आला. यात कणप्पा शिकारी, त्याचे वडील आणि भगवान शिव यांच्या

भूमिकांमधून कथा साकारण्यात आली. यावेळी 8 कलाकारांनी प्रभावी नृत्यसादरीकरण केले. यानंतर महाशिवरात्री उत्सवाचा प्रसंग रंगवण्यात आला, ज्यामुळे उपस्थित भाविक भाविक झाले. या कार्यक्रमातही समूह नृत्य सादर करण्यात आले. त्यानंतर अन्नपूर्णा प्रसंग सादर झाला, ज्यात 5 कलाकारांनी भगवान शिव आणि भक्तीचे दर्शन घडवले. सकल सेवा समिती, अचलपूर व सकल सनातनी शिवभक्तांनी

कार्यक्रम सुरळीत पार पडवा यासाठी नियोजनबद्ध व्यवस्था करण्यात आली आहे. परतवाड्यातील नागरिकांसाठी ही सुवर्णसंधी असून, 4 मार्च ते 9 मार्च दरम्यान भाविकांनी या महाशिवपुराण कथेमध्ये सहभागी होऊन शिवमय वातावरणाचा आनंद घ्यावा, असे आवाहन आयोजकांनी केले आहे.

मधुमका पीक पाहणी व शेतकरी मेळावा उत्साहात

महासागर प्रतिनिधी तळेगाव (दि. 7) -

येथील भरत लोया यांच्या शेतात गुरुवारी (दि.6) मधुमका पीक पाहणी कार्यक्रम व शेतकरी मेळावा मोठ्या उत्साहात संपन्न झाला. ग्लोबल फार्मर प्रोड्यूसर कंपनी लिमिटेड यांनी या कार्यक्रमाचे आयोजन केले होते. या वेळी अनेक शेतकरी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. मेळाव्याच्या माध्यमातून शेतकऱ्यांना मधुमका या पिकाच्या संधी व त्याचे आर्थिक फायदे समजावून सांगण्यात आले. कार्यक्रमाच्या सुरुवातीला या परिसरातील उत्कृष्ट शेत करणार्या शेतकऱ्यांचा सत्कार करण्यात आला. या वेळी ग्लोबल फार्मर प्रोड्यूसर कंपनी लिमिटेड चे संचालक रुपेश महादेववार कपसे आणि त्यांच्या सहकार्यांनी उपस्थित शेतकऱ्यांना उपक्रमाविषयी माहिती दिली. शेतकरी पारंपरिक शेतीला पर्याय म्हणून मधुमका पीक घेऊ शकतात. या पिकाचे उत्पादन आणि बाजारभाव कसा असतो, हे समजून घेण्यासाठी भरत लोया यांनी स्वतःच्या शेतीतील मधुमका पिकाबाबत सावितर माहिती दिली. मधुमका पीक हे कमी गुंतवणुकीत अधिक उत्पादन देणारे पीक आहे. योग्य नियोजन आणि



पारंपरिक शेतीला पर्याय म्हणून नवीन प्रयोग

बाजारपेठेतील मागणी लक्षात घेऊन हे पीक घेतल्यास शेतकऱ्यांना चांगला फायदा होऊ शकतो, असे मत भरत लोया यांनी व्यक्त केले. कार्यक्रमास रुपेश कपसे, भरत लोया यांच्यासह अनेक तज्ज्ञ आणि शेतकरी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. या निमित्ताने पारंपरिक शेतीच्या मर्यादा ओलांडून शेतकरी नव्या दिशेने विचार करू लागले आहेत. भविष्यात जास्तीत जास्त शेतकऱ्यांनी मधुमका पीक घेऊन आपला आर्थिक फायदा वाढवावा, असा संदेश या मेळाव्यातून मिळाला. अशा प्रकारच्या उपक्रमांमुळे शेतकऱ्यांना नवीन शेती तंत्रज्ञान आणि आधुनिक शेतीची माहिती मिळण्यास मदत होणार आहे.

पधोट-भुलेश्वरी-गोंडवाघोली रस्त्याची प्रचंड दुर्दशा

सर्वत्र खड्ड्यांचे साम्राज्य, नागरिकांना मनस्ताप

महासागर प्रतिनिधी
परतवाड,(दि.7) - पधोट-भुलेश्वरी-गोंडवाघोली या महत्त्वपूर्ण वर्दळीच्या रस्त्याची प्रचंड दुर्दशा झाली आहे. रस्त्यावर खड्ड्यांचे साम्राज्य पसरले असून वाहन चालवताना वाहन चालकांना मनस्ताप सहन करावा लागत आहे. परिसरातील शेतकऱ्यांच्या शेतमालाच्या वाहतुकीसाठी हा रस्ता अत्यंत महत्त्वाचा आहे. पण रस्त्याच्या दुर्दशेमुळे शेतकऱ्यांनाही मोठा त्रास सहन करावा लागत आहे. रस्त्याच्या दुरुस्तीसाठी अचलपूर सार्वजनिक बांधकाम विभागाला परिसरातील नागरिकांनी सातत्याने मागणी केली आहे. परंतु या विभागाने त्याकडे दुर्लक्ष करण्याचे धोरणच अवलंबिले आहे. या खड्डेमुळे



रस्त्यातून वाट काढताना वाहन चालकांची तारांबळ उडते. त्यातूनच या मार्गावर लहान-मोठ्या अपघातांना आमंत्रण मिळत आहे. गेल्या काही दिवसांमध्ये या मार्गावर अनेक अपघात घडले आहेत. भुलेश्वरी येथील शिवमंदिर ऐतिहासिक असून येथील शिवलिंग पांडवांनी स्थापन केल्याची आख्यायिका आहे. महाशिवरात्रीला येथे मोठी यात्रा भरते. भाविकांची या मंदिरात सतत गर्दी असते. परंतु या मंदिराला जोडणारा रस्ता पूर्णतः उखडला असल्याने, भाविकांनाही हाल सहन करावे लागत आहे. वाल्मीकपूर ते कासमपूर हा रस्ता मागच्या वर्षीच



निर्माण करण्यात आला होता. पण एका वर्षातच त्याची सुद्धा दुर्दशा झाली आहे. तसेच कासमपूर ते कृष्णबीवाघोली या रस्त्याचेही वर्षभरापूर्वीच 1 कोटी 20 लक्ष रुपये खर्च करून निर्माण करण्यात आले होते. या रस्त्यावर सुद्धा अतिक्रमण खड्डे पडले आहेत. संतोष पोहकार नामक कंत्राटदाराने या रस्त्याचे निर्माण

दुचाकी चोरीत दोघांना अटक

दोन गुन्हांची कबुली | राजापेट पोलिसांची कामगिरी



महासागर प्रतिनिधी
अमरावती,(दि.7) - राजापेट पोलिसांनी दोन दुचाकी चोरांना 7 मार्च रोजी शहरातूनच अटक केली. चेतन नरेन्द्र चव्हाण (23, रा. सोनोरा, भिलटेक, ता. चांदूर रेल्वे, जि. अमरावती) व त्याचा साथीदार आशिष दिगांबर पाटील (27, रा. कल्याण नगर अमरावती) अशी आरोपींची नावे आहेत. त्यांनी दुचाकी चोरीच्या दोन गुन्हांची कबुली दिली आहे.

पाटील यांना अटक केली, पोलिसांनी त्यांची चौकशी करून, सदर गुन्हात चोरी गेलेली दुचाकी जप्त केली तसेच आरोपींकडून इतर गुन्हातील एमएच 27 डब्लू 8426 या क्रमांकाची दुचाकी जप्त केली. त्याचप्रमाणे पोलिसांनी आरोपींच्या ताब्यातून चांदूर रेल्वे पोलिस ठाण्याच्या हद्दीतून चोरी गेलेला एक रिकल मी कंपनीचा मोबाईल जप्त केला. असा एकुण पोलिसांनी 72 हजार रुपयांचा मुद्दामाल जप्त केला आहे. सदरची कार्यवाही पोलिस आयुक्त नविनचंद्र रेड्डी, पोलिस उपायुक्त गणेश शिंदे, सहायक पोलिस आयुक्त जयदत्त भवर यांच्या मार्गदर्शनाखाली राजापेटचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक पुनीत कुलट यांच्या नेतृत्वात पोलिस उपनिरीक्षक मिलींद हिबरे, सागर सरदार, पवन तिवारी, दिनेश भिसे, संजय कडु, पंकज गाटे, सुरज मेथ्राम यांनी केली आहे. तसेच सायबर येथील निखील माहुरे, अनिकेत वानखडे यांनी सुध्दा मदत केली आहे.

गणिताच्या पेपर फुटीचे कनेक्शन तालुक्या बाहेर?

पोलिसांनी दिली तपासाला गती

महासागर प्रतिनिधी
अमरावती,(दि.7) - दहावीच्या पेपर फुटीप्रकरणाचे कनेक्शन हे तालुक्याबाहेरचे असल्याची माहिती पुढे आली आहे. या माहितीला गटशिक्षणाधिकारी वकार अहमद खान यांनी दुजोरा दिली आहे. यासोबतच चांदूरबाजार पोलिसांनी पेपर फुटीप्रकरणाच्या तपासाला गती दिली आहे. 5 मार्चला चांदूरबाजार शहरातील जिजांमता परिक्षा केंद्राजवळील झेरॉक्स सेंटरवरून

गटशिक्षणाधिकारी वकार अहमद खान यांची माहिती

गणिताचा दहावीचा पेपर फुटल्याची घटना पुढे आली. याप्रकरणात चांदूरबाजार पोलिसांनी शहेजाद खान शमशेर खान (50, रा. धर्मलपूरा) यांच्याविरुद्ध गुन्हा नोंदविला. याप्रकरणात गटशिक्षणाधिकारी यांनी पोलिस व केंद्र प्रमुखांचे अहवाल मागितले आहे. सदर अहवाल प्राप्त झाल्यानंतर आवश्यक ती चौकशी करून, पंचायत समिती शिक्षण विभाग आपली कार्यवाही करेल, तसा अहवाल परिक्षा मंडळाला पाठवेल. आमच्या प्राथमिक चौकशीत सदर पेपर फुटीचे प्रकरण, आमच्या परिक्षा कस्टडी

क्रमांक 24 अंतर्गत कुठेच घडले नाही. सदर गणिताचा पेपर व्हाट्सअपव्दारे बाहेरून कोटून तरी आला आहे. त्यामुळे गणिताच्या पेपर फुटीचे कनेक्शन तालुक्यात बाहेरले आहे. असा आमचा प्राथमिक अंदाज आहे. यासाठी पोलिसांनी पेपर फुटीचा तपास सायबर सेलव्दारे ही करावा. त्यामुळे सत्य काय ते समोर येईल. असे स्पष्ट मत पेपर फुटीचे बाबतीत स्थानिक गट शिक्षणाधिकारी वकार अहमद खान यांनी व्यक्त केले. यावेळी त्यांनी पेपर फुटीचे कनेक्शन नागपूर असल्याचीही शंका व्यक्त केली. याप्रकरणात चांदूरबाजार



विवाहितेचा शारिरिक व मानसिक छळ

अमरावती - माहेरवरून 1 लाख रुपये आणण्याचा तगादा लावून एका विवाहितेचा शारिरिक व मानसिक छळ करण्यात आला. पिडित महिलेने या घटनेची तक्रार 6 मार्च रोजी मोर्शी पोलिसात दिली. त्यानुसार पोलिसांनी आरोपी अभिलाषा प्रभाकर वानखडे (30), प्रभाकर वानखडे, एक महिला (तिन्ही रा. लोणी) व एका अन्य महिलेविरुद्ध गुन्हा नोंदविला आहे.

नांदगावमध्ये वृद्धाची आत्महत्या

महासागर प्रतिनिधी
वरुड, (दि. 7)- येथून जवळच असलेल्या नांदगाव येथील रामदास तुळशीराम मसाने नामक 75 वर्षीय शेतकऱ्याने सततची नापिकी आणि कर्जबाजारीपणाला कंटाळून विषारी औषध प्राशन करून आत्महत्या केल्याची घटना नुकतीच घडली. एकीकडे निसर्ग शेतकऱ्यांना साथ देत नसल्याचे दिसत असताना शासनाकडून सुध्दा पाहिजे त्या प्रमाणात शेतकऱ्यांना साथ मिळत नसल्याने विदग्ध शेतकऱ्यांच्या आत्महत्यांचे सत्र सुरुच असून नांदगाव येथे रामदास तुळशीराम



मसाने नामक 75 वर्षीय शेतकऱ्याने घरी कोणी नसल्याची संधी साधत विषारी औषध प्राशन केले होते. मृतक शेतकरी रामदास यांचेकडे सोसायटीसह इतरही खाजगी कर्ज असल्याचे कळते. मृत्यूच्या दिवसांपूर्वीच सोसायटीचे पथक वसुलीसाठी

घाटलाडकी शेतशिवारात बिबट्याची दहशत

पिठोडा जंगलात केली गाईची शिकार

महासागर प्रतिनिधी
चांदूर बाजार, (दि. 7) - घाटलाडकी शेतशिवारात गेल्या 15 दिवसांपासून बिबट्याचा वावर वाढला असून, शेतकऱ्यांनी याबाबत वारंवार वन विभागाकडे तक्रारी केल्या. मात्र, वन अधिकार्यांकडून दुर्लक्ष करण्यात येत आहे. अखेर पिठोडा जंगलातील अनिल इंगोले यांच्या शेतात

बिबट्याने गाईची शिकार केली, तरीही वन विभागाने कोणतीही ठोस कारवाई केली नाही. या घटनेमुळे परिसरातील शेतकरी भयभीत झाले आहेत. ओलीताचे प्रमाण मोठे असल्याने शेतकऱ्यांना रात्री अपरात्री शेतात जावे लागते, मात्र 6 मार्च 2025 रोजी झालेल्या गाईच्या शिकारानंतर शेतकरी अधिकक चिंतेत पडले आहेत.

शिवद्रोही प्रशांत कोरटकरला महाराष्ट्रातून हद्दपार करा

शिवसेना उबाठा पक्षाची मागणी

महासागर प्रतिनिधी
दर्यापूर,(दि.7) - जिजाऊ माँसाहेब, छत्रपती शिवाजी महाराज आणि छत्रपती संभाजी महाराज यांच्या संदर्भात अभद्र टिप्पणी करून त्यांचा अस्मान करणारा आणि कोल्हापूरचे इतिहास संशोधक इंद्रजीत सावंत यांना धमकी देणारा शिवद्रोही प्रशांत कोरटकरला गंभीर स्वरूपाचे गुन्हे दाखल करून महाराष्ट्रातूनच हद्दपार करा, अशी मागणी शिवसेना उबाठा पक्षाने



केली आहे. यासंदर्भात उबाठाच्या युवा सेनेतर्फे दर्यापूर येथील उपविभागीय पोलीस अधिकारी शिवम विसापूर यांना निवेदन सादर करण्यात आले. युवासेनेचे जिल्हाप्रमुख अंकुश पाटील

कावडकर यांच्या नेतृत्वात कार्यकर्त्यांनी हे निवेदन दिले. महाराष्ट्रात राहून महाराष्ट्राच्याच दैवताबाबत अवमानकारक वक्तव्य करणे, हा राजद्रोह आहे. अशा नाठाळ लोकांवर गंभीर गुन्हे

करणाऱ्या व्यक्तीवर कठोर कारवाई करावी, अशी मागणी या निवेदनातून करण्यात आली आहे. निवेदन देतेवेळी अंकुश कावडकर यांच्यासह महिला आघाडीच्या जिल्हाप्रमुख अलका निलेश पारडे, विधानसभा संघटक बवन विल्हेकर, युवा सेनेचे तालुकाप्रमुख सागर गिरे, विधानसभा समन्वयक पंकज राणे, सरपंच मोहन बायस्कर, किशोर टाले, नंदू पखाले, भरत हिगणीकर, धनंजय पवार, दीपक बगाडे, शरद आठवले, शुभम विल्हेकर, राज गुजराती, रामसिंग साळुंखे, सुनिता मंडवे, निलेश पारडे आदी प्रामुख्याने उपस्थित होते.

संतोष देशमुख यांच्या मारेकऱ्यांना फाशी द्या!

दर्यापुरात शिवसेनेचे आंदोलन
वाल्मीक कराडचा पुतळा जाळला

महासागर प्रतिनिधी
दर्यापूर, (दि.7) - बीड जिल्हातील मस्सजोग या गावाचे सरपंच संतोष अण्णा देशमुख यांची अत्यंत निर्घुण हत्या



करणारा सर्व आरोपींना फाशीची शिक्षा देण्यात यावी, अशी मागणी करत दर्यापूर येथील शिवसेनेच्या कार्यकर्त्यांनी आंदोलन केले.

यावेळी संतोष देशमुख हत्या प्रकरणातील मुख्य सूत्रधार वाल्मीक कराड याचा पुतळा सुद्धा जाळण्यात आला. शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख गोपाल पाटील अरबट यांच्या नेतृत्वात करण्यात आलेल्या या आंदोलनात शिवसैनिकांसह

केले, गोपाल तराळ, मनोज गढाणे, अतुल सगळे, गणेश गावंडे, राजू पोहकार, विलास साखरे, राम गावंडे, श्रीकांत फलके, राहुल भुंवर, राजू कोकाटे, प्रवीण पाचपोहे, गौरव कंकाळे, श्याम साखरे, कमलेश वानखडे, नागेश कांबे, सौरव वायझाडे, विनय गावंडे, हेमंत उमाळे, सागर गेते, दीपक कावणपुरे, गौरव सगणे, अनिकेत कोळमकर, स्वप्निल म्हात्रे, सागर आठवले, शांताराम तिजारे, सुनील देशमुख आदी प्रामुख्याने सहभागी झाले होते.

तरुणीची आत्महत्या, गुन्हा दाखल

अमरावती - एका तरुणाने गळफास लावून आत्महत्या केल्याप्रकरणात दर्यापूर पोलिसांनी 6 मार्च रोजी एका तरुणाविरुद्ध आत्महत्येस प्रवृत्त केल्याच्या कलमान्वये गुन्हा नोंदविला आहे. निखील रमेश वाडी (23, रा. मलीयेपूर, दर्यापूर) असे आरोपीचे नाव आहे. आरोपीने तरुणीच्या घरी इलेक्ट्रीकलचे काम केले होते. त्यानंतर तो तिला त्रास देऊ लागला. त्याच्या त्रासापाई अखेर तरुणीने आत्महत्या केली. या घटनेनंतर तरुणीच्या कुटुंबीयांनी दर्यापूर पोलिसात तक्रार दिली.

महिला दिनानिमित्त आज वॉकथॉनचे आयोजन

महासागर प्रतिनिधी
अमरावती,(दि.7) - आंतरराष्ट्रीय महिला दिनानिमित्त जिल्हा प्रशासनातर्फे शनिवार, 8 मार्च रोजी विभागीय क्रीडा संकुलात सकाळी 6.30 वाजता 'वॉकथॉन 2025'चे आयोजन करण्यात आले आहे. महिला सुरक्षा आणि स्त्री-पुरुष समानता या विषयांवर जनजागृती करण्यासाठी या वॉकथॉनचे आयोजन करण्यात आले आहे. वॉकथॉनचा मार्ग हा विभागीय

क्रीडा संकुलापासून सुरू होऊन इर्विन चौक, मंदर टेरेसा मार्ग, गर्ल्स हायस्कूल चौक, शिवाजीनगरमार्गे परत विभागीय क्रीडा संकुल स्टेडियम असा राहणार आहे. या उपक्रमात जिल्हा प्रशासनातील अधिकारी आणि कर्मचारी, विविध संघटना, संस्था, क्लब, शहरातील नागरिक आणि बचतगट सहभागी होणार आहेत. नागरिकांना उपक्रमात सहभागी व्हावे, असे आवाहन जिल्हा प्रशासनाने केले आहे.

जाहीर नोटीस
ज्याअर्थी, या महसुल न्यायालयात रा.मा.क्र //59(13) कुळ कायदा/ वडूर/2024-25 प्रकरणात अर्जदार इनाममखान अ. खलील व इतर 05 रा. देऊरवाडा ता. चांदूर बाजार जि. अमरावती यांचे शेत मौजा वडूर सर्व नं. 39/2 क्षेत्र 3.43 हे. आर आकार रु.7.94 रु.पे.पो.ख 0.60 भोगवटदार वर्ग-1 या शेतीचे कुळ वहीवाट अधिनियम (विदर्भ प्रदेश 1958 चे कलम 41,43,46,47,48) अंतर्गत या शेतीचे सेल सर्टीफीकेट (खरेदी प्रमाणपत्र) मिळणेबाबतचे प्रकरण या महसुल न्यायालयात दाखल केले आहे.
त्या अर्थी प्रकरणात ज्या कोणास आक्षेप वा हरकती च्यावयाच्या असेल त्यांनी जाहीरनामा प्रसिध्द झाल्यापासून 15 दिवसाचे आत आक्षेप वा हरकती दाखल कराव्या दिलेल्या मुदती नंतर आलेल्या आक्षेपांचा वा हरकतीचा विचार करण्यात येणार नाही यांची नोंद घ्यावी
दिनांक :- 05/03/2025
शिक्षा (रामदास शेळके) तहसिलदार, चांदूर बाजार